



21110

631137

423538

**Национальные
проекты**
Демография**ГТО
для
семьи**

В Кисловодске стартовал II фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд. Он приурочен к 90-летию создания Всесоюзного комплекса ГТО (СССР). Организатором мероприятия является Министерство спорта РФ.



В ЦЕРЕМОНИИ открытия фестиваля приняли участие заместитель директора департамента физической культуры и массового спорта Минспорта РФ Георгий Кабанов и министр физической культуры и спорта Ставропольского края Андрей Толбатов.

- Основная задача для нас - это вовлечение всех возрастных категорий в занятия физической культурой и спортом, и роль комплекса ГТО, которому на Ставрополье уделяется большое внимание, здесь трудно переоценить. Мы активно развиваем инфраструктуру, в частности, в 2020 году в рамках инициативы нацпроекта «Спорт - норма жизни» в Кочубеевском, Красногвардейском, Предгорном и Грачевском округах были открыты четыре многофункциональные спортивные площадки, где все желающие могут тренироваться для успешной сдачи комплекса ГТО. А в нынешнем году планируется открытие Единого центра подготовки на базе училища олимпийского резерва, - отметил Андрей Толбатов.

За звание лучших в городе-курорте борются физкультурники в возрасте от 9 до 69 лет из 41 региона страны. Честь Ставрополя защищает семья Косумовых из Кочубеевского муниципального округа.

МАКСИМ ВИКТОРОВ.
Фото автора.

И знаменитые, и просто любимые



Кажется, только открылся наш замечательный фестиваль «Музыкальная осень Ставрополя» - уже 52-й, но вот пролетели быстро несколько дней, и уже завершается его программа.



НЫНЧЕ она выдалась впечатляющей, богатой, разнообразной. Грандиозное открытие международной премьерой оперы Моцарта «Дон Жуан» стало красивым стартом не только фестиваля, но и юбилейного 120-го творческого сезона Ставропольской государственной краевой филармонии, коллектив которой внес огромную лепту в постановку классического шедевра. Все единодушно отмечают высочайший исполнительский уровень, продемонстрированный симфоническим оркестром под управлением главного дирижера Юрия Михайленко и камерного хора, руководимого Еленой Бутовой. Эта их работа задает эталонный уровень всем дальнейшим концертам филармонического года.

В прежние годы программа «Музыкальной осени» не раз включала выступления известных хоров России, так что ставропольская публика уже достаточно подготовлена и умеет воспринимать это, несомненно, высокое искусство. Нынешний гость фестиваля - Архиерейский хор Свято-Духова кафедрального собора Минска (он же Государственный камерный хор) под управлением художественного руководителя и ректора Виталия Соболевского завоевал популярность блестящими участием во многих конкурсах, фестивалях светской и церковной музыки, часто выступает во многих странах мира. В Ставрополе коллектив с большим успехом выступил на сцене Дворца детского творчества, со-брал истинных ценителей жанра.

- Неповторимая особенность ду-



ся мнением известный ставропольский культуролог Владимир Лычагин. - Недаром благодарный зритель долго не отпускал артистов со сцены.

Несомненно яркими моментами «Осени» стали вечер рок-музыки с участием известнейших коллективов «Воскресение» и «Черный кофе» и вечер джаза, порадовавший встречей с несравненным маэстро Игорем Бутманом и его квинтетом. Виртуозной страницей фестиваля называли меломаны выступление Алексея Набиуллина, лауреата мно-



гих международных конкурсов, активно концертирующего в России и за рубежом. А. Набиуллин частый гость в Ставрополе, один из самых ярких и интересных музыкантов молодого поколения. Пианист активно сотрудничает с лучшими российскими и зарубежными оркестрами и выдающимися дирижерами.

Немало радостных музыкальных впечатлений принес фестиваль и стараниями профессиональных и самодеятельных творческих коллективов и исполнителей нашего края. К «Осени» подключились не

только концертные организации, и другие учреждения культуры - библиотеки, музеи, детские школы искусств. Например, музей-усадьба художника В.И. Смирнова и детская школа искусств города Ставрополя провели концерт, посвященный Международному дню музыки, кстати, такие выступления здесь проходят уже третий год. Гостиами праздника стали дети и родители из группы «Расту в музее». В Кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» горожане и отдыхающие на курортах с удовольствием приняли участие в программе, посвященной дню рождения С.А. Есенина «Тебе, о Родни, сложил я песню ту». Педагоги и учащиеся Буденновской детской школы искусств подготовили программу «Музыкальный серпантин». Творческая композиция «Закружила листья золотая» в библиотеке № 22 Солнечногородской прошла с участием членов литературно-музыкального клуба «Горящая свеча».

А участники художественной самодеятельности села Преградного Красногвардейского муниципального района порадовали земляков программой «Краски осени». В эти дни в Величавском филиале Централизованной библиотечной системы Левокумского района проходит выставка работ учащихся художественного отделения «Играет радугой листья». Жители села Журавского аллодировали концертной программе «Окно в музыкальный мир» учащихся местного филиала Новоселицкой детской школы искусств.

Как видим, аплодисментов хватило и знаменитым приглашенным артистам, и просто любимым исполнителям своего города и села. Всех одарила теплым настроением «Музыкальная осень Ставрополя», особенно нужным в эти ненастные дни. И хотя погода не балует, зато Музыка согревает и радует.

НАТАЛЬЯ БЫКОВА.
Фото Дмитрия Степанова.

ОБСУДЖЕНЫ вопросы, связанные с развитием инвестиционного потенциала Ставрополя, участием края в федеральных программах. В частности, темой встречи стали инициативы по привлечению господдержки для строительства на Ставрополе многофункциональных фруктохранилищ.

Как подчеркнул Владимир Владимиров, садоводство является активно развивающимся сегментом в краевом АПК. В регионе насчитывается более 11 тысяч гектаров садов, в том числе около 1,5 тысяч гектаров - суперинтенсивного типа. Краевой программой развития отрасли запланировано в дальнейшем занимать плодовыми насаждениями около 500 - 600 гектаров. Это требует значительного расширения мощностей хранения и первичной переработки продукции. Необходимо создание новых логистических комплексов. Один из них - мощностью хранения 30 тысяч тонн - предполагается разместить в Невинномысске.

Также на встрече рассмотрены возможности строительства в рамках федеральных программ крупного культурно-образовательного и музейного комплекса в краевом центре, привлечение федеральных средств для модернизации коммунальной инфраструктуры на Ставрополе.

По поручению Максима Решетникова внесенные губернатором края предложения будут проработаны в Минэкономразвития РФ.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы Министерства экономического развития РФ.

АПК Выгода мелиорации с господдержкой

Сельхозтоваропроизводителям края, завершившим к сентябрю этого года работы по строительству, реконструкции и техническому перевооружению мелиоративных систем на общей площади 5 тысяч га, возместили часть затрат. Аграрии, которые завершат работы в октябре-декабре, просубсидируют в первом квартале 2022 года.

ИНВЕСТПРОЕКТЫ по развитию мелиорации удалось реализовать в рамках госпрограммы «Развитие сельского хозяйства Ставропольского края». Механизмом поддержки, в частности, воспользовалось ЗАО «Красная Заря» из Новоалександровского округа. На предприятии впервые установили оросительные системы, под которые отвели 854 га сельхозугодий.

Прежде чем приступить к работе по введению экспортной мелиорации, мы тщательно ознакомились с опытом коллег. А с учетом того, что 90% нашей продукции идет на экспорт, экономическая эффективность внедрения орошения не пришлось даже доказывать, - поделился генеральный директор ЗАО «Красная Заря» Роман Костюев.

До 2024 года на Ставрополье планируют увеличить площадь орошения в общей сложности на 52 тысячи га, что потребует около 10 млрд рублей. Таким образом, в сравнении с 2016 годом площадь орошения увеличится в 2,5 раза.

По сообщению управления по информполитике аппарата ПСК.

Стратегически важно для развития края

ПЕРСПЕКТИВА

В Москве губернатор Владимир Владимиров принял участие в процедуре рассмотрения заявки Ставропольского государственного аграрного университета (СтГАУ) на включение в программу «Приоритет-2030», разработанную по инициативе Президента России.

ЭКСПЕРТНЫЙ совет по отбору в нее возглавляют вице-премьер Правительства РФ Дмитрий Чернышенко, министр науки и высшего образования РФ Валерий Фальков.

СтГАУ прошел первичный отбор для участия в «Приоритет-2030». В числе 36 российских вузов он отнесен как претендент на получение федерального гранта по направлению «Территориальное и (или) исследовательское лидерство». Размер поддержки может составить до 1 миллиарда рублей.

Программу развития СтГАУ на ближайшее десятилетие представил ректор Александр Трухачев (**на нижнем снимке**).

Обращаясь к членам экспертного совета, Владимир Владимиров подчеркнул, что каждое из планируемых направлений тесно связано с потребностями региональной экономики. В частности, предполагается создать на базе вуза центр по управлению



дородия почв и сократить зависимость от импортного посевного материала.

Предполагается и создание системы опережающей непрерывной подготовки специалистов в области научоемких технологий АПК. В ее рамках до 2030 года смогут повысить квалификацию более 93 тысяч работников отрасли. А еще почти 4 тысячи - пройти професиональную переподготовку.

Программа развития университета опирается на приоритеты развития Ставрополя. Уже сегодня в крае реализуются крупные инвестиционные проекты в сфере садоводства и животноводства, выращивания хлопка, орошения. Каждый требует высококвалифицированных специалистов, новые компетенции. Для нас стратегически важно развитие на территории края центра научно-внедренческой работы и подготовки кадров для АПК, который будет отвечать на эти запросы и

соответствовать актуальным потребностям региональной экономики в целом, - сказал Владимир Владимиров.

Справочно. Программа «Приоритет-2030» разработана в соответствии с Указом Президента РФ «О национальных целях развития РФ на период до 2030 года». Это один из инструментов для достижения поставленной главой государства задачи: вхождения России в десятку ведущих стран мира по качеству образования и объему научных исследований и разработок. Программа нацелена на формирование широкой группы университетов, которые станут лидерами в создании нового научного знания, технологий и разработок для внедрения в российскую экономику и социальную сферу. Для этого предполагается предоставление федеральных грантов на реализацию проектов развития вузов.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

День отца - уже скоро

Президент России Владимир Путин поручил установить в стране День отца. Праздник будет отмечаться в третье воскресенье октября, следует из опубликованного в понедельник указа главы государства.



«В ЦЕЛЯХ укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей постановлено установить День отца и отмечать его в третье воскресенье октября», - говорится в документе.

Напомним, что в июле Министерство труда и социальной защиты России вынесло на общественное обсуждение идею отмечать День отца. В пресс-службе Минтруда уточнили, что такая инициатива поступила от Анны Кузнецовой, занимавшей тогда пост полномочного при Президенте РФ по правам ребенка. Предложение было поддержано ведомством.

Как высказывалась ранее Анна Кузнецова, установление на всероссийском уровне Дня отца подчеркнет роль мужчин в воспитании детей и будет способствовать сохранению традиционных семейных ценностей. «Когда мы обратились отцы с предложением установить такой праздник, как День отца, я с радостью поддержала инициативу», - отметила экс-омбудсмен Кузнецова, обращая внимание, что Конституция РФ «связывает воедино задачи защиты семьи, материнства, отцовства и детства, в отрыве друг от друга представить их невозможно».

По материалам ТАСС.
Фото пресс-службы Президента РФ.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Инвестиционный потенциал Ставрополья

В Москве состоялась рабочая встреча министра экономического развития РФ Максима Решетникова и губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова.



ОБСУДЖЕНЫ вопросы, связанные с развитием инвестиционного потенциала Ставрополя, участием края в федеральных программах. В частности, темой встречи стали инициативы по привлечению господдержки для строительства на Ставрополе многофункциональных фруктохранилищ.

Как подчеркнул Владимир Владимиров, садоводство является активно развивающимся сегментом в краевом АПК. В регионе насчитывается более 11 тысяч гектаров садов, в том числе около 1,5 тысяч гектаров - суперинтенсивного типа. Краевой программой развития отрасли запланировано в дальнейшем занимать плодовыми насаждениями около 500 - 600 гектаров. Это требует значительного расширения мощностей хранения и первичной переработки продукции. Необходимо создание новых логистических комплексов. Один из них - мощностью хранения 30 тысяч тонн - предполагается разместить в Невинномысске.

Также на встрече рассмотрены возможности строительства в рамках федеральных программ крупного культурно-образовательного и музейного комплекса в краевом центре, привлечение федеральных средств для модернизации коммунальной инфраструктуры на Ставрополе.

По поручению Максима Решетникова внесенные губернатором края предложения будут проработаны в Минэкономразвития РФ.

Пресс-служба губернатора СК.

Фoto пресс-службы Министерства экономического развития РФ.

Выгода мелиорации с господдержкой

Сельхозтоваропроизводителям края, завершившим к сентябрю этого года работы по строительству, реконструкции и техническому перевооружению мелиоративных систем на общей площади 5 тысяч га, возместили часть затрат. Аграрии, которые завершат работы в октябре-декабре, просубсидируют в первом квартале 2022 года.

ИНВЕСТПРОЕКТЫ по развитию мелиорации удалось реализовать в рамках госпрограммы «Развитие сельского хозяйства Ставропольского края». Механизмом поддержки, в частности, воспользовалось ЗАО «Красная Заря» из Новоалександровского округа. На предприятии впервые установили оросительные системы, под которые отвели 854 га сельхозугодий.

ВПЕРВЫЕ

На ретропоезде - к красотам Северного Кавказа

В ПЕРВЫЙ день организаторы конференции устроили на станции Минеральные Воды парад паровозов. Собравшиеся на перроне жители и гости Кавказских Минеральных Вод увидели сразу пять ретролокомотивов. Старейший из них, 1935 года постройки, во время Великой Отечественной войны работал на прифронтовой территории у города Стalingрада.

Этот локомотив привел на станцию Минеральные Воды исторический подвижной состав ретропоезда «Победа». В его составе были теплушки военных лет, вагон-салон маршала Конева, железнодорожная платформа, на которой установлен грузовик военных лет.

После осмотра экспозиции участники железнодорожной конференции в составе на паровозной тяге отправились из Минеральных Вод в Железноводск. Там увлекательную экскурсию по местным достопримечательностям для журналистов и туроператоров провел глава города-курорта Евгений Моисеев.

На следующий день, перед началом деловой программы конференции, которая проходила в МВЦ «МинводыЭКСПО», Евгений Моисеев рассказал о перспективах развития железнодорожного туризма от станции Бештау до Железнодорожного и ответил на многочисленные вопросы журналистов.

В частности, градоначальник отметил, что в последние два года количество приезжающих в Железнодорожный резко увеличилось. По всем прогнозам в дальнейшем турпоток еще больше возрастет. Это требует удобной логистики. Если ее не будет, то люди поедут в другие города или страны.

Евгений Моисеев подчеркнул:

- Ветка от станции Бештау до Железнодорожной уникальна - очень большой подъем и очень крутые повороты. Компания «РЖД» полностью восстановила этот путь. Он тоже может быть объектом туристической привлекательности. Проект нашей ветки железнодорожной дороги был утвержден еще императором Александром III, и движение по ней открылось 1 января 1897 года.

В советский период курорт был связан с железнодорожной веткой Минеральные Воды - Кисловодск регулярными электропоездами. И даже было возможно купить билет на поезд дальнего следования до Железнодорожного. Каждый второй турист приезжал к нам на поезде. Поэтому для нас крайне важно не только повысить туристическую

АКЦИЯ
Кукольники в кругу друзей
На Ставрополье стартовал выездной творческий проект «В кругу друзей», посвященный отмечаемому в этом году 85-летию краевого Театра кукол.



КУКОЛЬНИКИ побывают с гастролями в разных городах и поселениях Ставрополья, а также других регионов России. Выездной творческий тур реализуется в рамках наципроекта «Культура» и федеральной программы партии «Единая Россия» «Культура малой родины» по направлению «театр - детям».

В эти дни путь артистов краевого Театра кукол лежит в Буденновский, Новоселицкий и Левокумский муниципальные округа. Юные жители этих районов встретятся с ведущими актерами и увидят два спектакля - «Муха-Цокотуха» и «Гуси-Лебеди».

А в это время на сцене Ставропольского театра кукол пройдут гастроли артистов Смоленского театра кукол имени Д. Светильникова, организо-



ванные также в рамках проекта «Культура малой родины». С 8 по 10 октября гости покажут три спектакля: «Золотой цыпленок», «Майдодыр» и «Сказка о попе и работнике его Балде». Яркие постановки рассчитаны на разные возрастные группы детей, поэтому интересно будет и малышам, и школьникам.

Н. БЫКОВА.

В курортном регионе Кавказские Минеральные Воды впервые состоялась железнодорожная конференция «PRO//движение. Туризм». В ее работе в режимах онлайн и онлайн участвовали более 400 железнодорожников, туроператоров, представителей федеральных, региональных, муниципальных органов власти и журналистов.

привлекательность Железнодорожного, но и восстановить его транспортную железнодорожную доступность для наших гостей.

Железнодорожный тур «Волшебный мир Пятигорья», который будет реализован в партнерстве Северо-Кавказской пригородной пассажирской компанией и Северо-Кавказским филиалом «Федеральной пассажирской компании».

Обсудил с журналистами перспективы создания удобной логистики для туристов и глава Минераловодского городского округа Сергей Перцев:

- Хотя Минеральные Воды не являются курортом, но город первый раз встречает почти всех приезжающих в здравницы Кавминвод. Региональные и муниципальные власти активно обсуждают с руководством ОАО «РЖД» возможность строительства железнодорожного комплекса, который позволит в



Начальник СКЖД Сергей Задорин отвечает на вопросы журналистов.



Участники пленарной дискуссии.

аэропорту Минеральные Воды в сиесте в аэропресс и за 40 минут до ехать до Кисловодска.

Пассажиропоток в аэропорту уже сейчас составляет более двух с половиной миллионов человек. А в перспективе он возрастет до четырех миллионов. Так что запуск аэропресса будет выгоден и курортному региону, и железной дороге.

Пленарное заседание форума

К 300-ЛЕТИЮ ПРОКУРАТУРЫ РОССИИ



12 января 2022 года отпразднует 300-летие прокуратура России, а прокуратура Ставропольского края - 220-летие. По предложению краевой прокуратуры мы совместно готовимся к юбилею и расскажем об истории надзорного ведомства в стране и на Ставрополье, о его ветеранах и сотрудниках, опубликуем разъяснения прокуратуры по самым актуальным вопросам современной жизни и законодательства.

Дом для надзорного ведомства

ЗДАНИЕ прокуратуры края находится на пересечении проспекта Карла Маркса, бывшего Николаевского проспекта, и проспекта Октябрьской Революции - бывшей Воронцовской улицы. Сейчас месторасположение прокуратуры края - одно из красивых мест краевого центра и одно из лучших зданий среди региональных прокуратур России.

Сама идея строительства нового здания, достойного прокуратуры края, витала давно. Но реализовываться она стала с 1991 года, когда эта задача была возложена на первого заместителя прокурора края - начальника следственного управления, ставшего вскоре прокурором Ставрополья, Алексея Ивановича Селюкова. Новый импульс ускорения работ был

дан с момента его избрания в 1991 году депутатом городского совета Ставрополя и входления его в майский совет этого представительного органа. Заметную помощь в строительстве оказал тогдашний председатель горсовета, а в последствии глава края Евгений Семёнович Кузнецов.

Тогда удалось добиться отвода земельного участка в самом центре города. Немало сил было отдано на освобождение этой площадки от хаотичных застроек частного сектора и хозяйственных строений сарайного типа.

Следует заметить, что А. Селюков активно содействовал составлению проекта самого здания, отказавшись от первоначально задуманных двух этажей в пользу четырехэтажной постройки. Кста-

ти, автором проекта был архитектор Юрий Михайлович Расходов, который впоследствии был удостоен высшей профессиональной премии. Однако строительствошло очень трудно, что было вызвано разными факторами: узарядением союзной прокуратуры, реорганизацией, отсутствием планового финансирования прокуратуры России.

Торжественное введение в эксплуатацию здания состоялось в ноябре 1999 года при большом стечении актива города и сотрудников правоохранительных органов.

Начальник департамента аппарата полпреда Президента России в СКФО Виктор Днов отметил, что по протяженности железной дороги Россия входит в тройку мировых лидеров. Железнодорожный транспорт в нашей стране перевозит более 40 процентов всех пассажиров. Виктор Николаевич пояснил, почему многие туристы предпочитают железнодорожный транспорт:

- На самолете можно быстро долететь от пункта А до пункта Б. Но все, что находится между этими пунктами, выпадает из поля зрения. На теплоходе можно ознакомиться только с прибрежным ландшафтом. Поэтому познавательные поездки удобнее всего совершать на туристических поездах.

Начальник Северо-Кавказской железной дороги Сергей Задорин, приветствуя участников форума, подчеркнул:

- Esta конференция - совершенствование дискуссионной площадки для диалога в формате «железная дорога - туристический бизнес - власть». Мы не случайно обратились к данной теме, так как Юг России и Северный Кавказ всегда привлекали внимание туристов со всей страны. Сегодняшние реалии стали мощным толчком для развития внутреннего туризма.

Осознавая повышенный спрос туристов на услуги железнодорожного транспорта, мы усиленно развиваем это направление.

На СКЖД разработан целый ряд туристических маршрутов в дальнем и пригородном сообщениях. Отдельная тема - развитие ретротуризма. В августе на полигоне дороги был организован паровозный тур «Гармония Кавказа», связавший курорты Кавказских Минеральных Вод и Чеченскую Республику. Сегодня мы планируем организовать ретротур из Кавминвод в Дагестан.

В ближайшее время жители Ростова-на-Дону смогут отправиться на двухэтажном фирменном поезде «Москва - Кисловодск» в железнодорожный тур «Волшебный мир Пятигорья». Прорабатываем и ряд других туристических маршрутов.

По окончании дискуссии ОАО «Российские железные дороги» и министерство туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края заключили соглашение о сотрудничестве в сфере туризма.

Оно предусматривает создание новых туристических маршрутов на Ставрополье с использованием железнодорожного транспорта.

НИКОЛАЙ БЛИЗНИЮК.
Foto автора.



При внесении предложения о кандидатуре для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края предъявляемые к членам избирательных комиссий статьи 29 Федерального закона.

При внесении предложения о кандидатуре для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края предъявляемые к членам избирательных комиссий Ставропольского края, в соответствии с требованиями избирательной комиссии Ставропольского края, должны соответствовать требованиям, установленным статьей 29 Федерального закона.

Период направления предложений для формирования избирательной комиссии Ставропольского края нового состава составляет 30 дней после официального опубликования настоящей информации.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИЯ ГУБЕРНАТОРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ о формировании избирательной комиссии Ставропольского края нового состава

В связи с истечением срока полномочий избирательной комиссии Ставропольского края губернатор Ставропольского края доводит до сведения политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов в Думе Ставропольского края, других политических партий и иных общественных объединений, а также представительных органов муниципальных образований Ставропольского края, Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, избирательной комиссии Ставропольского края о том, что в соответствии со статьями 22, 23 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) и статьей 3 Закона Ставропольского края «О системе избирательных комиссий в Ставропольском крае» они вправе в течение 30 дней после официального опубликования настоящего информационного сообщения внести губернатору Ставропольского края в письменной форме свои предложения по кандидатурам для назначения членами избирательной комиссии Ставропольского края с правом решающего голоса.

Предлагаемая для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий статьей 29 Федерального закона.

При внесении губернатором Ставропольского края предложения по кандидатуре для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края с правом решающего голоса указываются фамилия, имя, отчество, дата рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий), образование, а также представляются собственноручное письменное заявление гражданина Российской Федерации на имя губернатора Ставропольского края о согласии на его назначение в состав избирательной комиссии Ставропольского края, решение уполномоченного органа субъекта права внесения предложений по кандидатурам для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края.

Вместе с заявлением кандидата представляются копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, копии документов, подтверждающих сведения об образовании, основном месте работы или службы, о занимаемой должности (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий).

Прием документов осуществляется по адресу: г. Ставрополь, п/л. Ленина, 1, кабинет № 123, в рабочие дни с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, в выходные и праздничные дни прием документов не осуществляется.

ИНФОРМАЦИЯ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

о формировании избирательной комиссии Ставропольского края нового состава

В связи с истечением срока полномочий избирательной комиссии Ставропольского края Дума Ставропольского края доводит до сведения политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Думе Ставропольского края, Центральной избирательной комиссии Ставропольского края, избирательной комиссии Ставропольского края, что в соответствии со статьями 22 и 23 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» они вправе внести в Думу Ставропольского края предложение о кандидатурах для назначения членами избирательной комиссии Ставропольского края с правом решающего голоса.

При внесении предложения о кандидатуре для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края с правом решающего голоса указываются место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий), а также представляется письменное согласие кандидата на вхождение в состав избирательной комиссии Ставропольского края. Предлагаемая кандидатура должна соответствовать требованиям, установленным статьей 29 указанного федерального закона.

Период направления предложений для формирования избирательной комиссии Ставропольского края нового состава составляет 30 дней после официального опубликования настоящей информации.

ЖЖХ

Если не хватает тепла...

С начала отопительного сезона по поручению губернатора Владимира Владимирова все сообщения по вопросам отопления помещений отрабатываются в течение суток. Выходные - не исключение, сообщили в краевом управлении государственной жилищной инспекции.

При поступлении сообщения специалисты в течение часа связываются с управляющей или ресурсоснабжающей организацией, чтобы установить причины и определить пути решения проблемы. Получив информацию, сотрудники жилищной инспекции подтверждают обратную связь с заявителями вплоть до устранения неисправности. «На сегодняшний день в жилищной инспекции поступило 254 сообщения об отсутствии отопления в многоквартирных домах - все они оперативно отработаны. Основная причина отсутствия тепла - завоздушенность внутридомовой системы. Обращаться в такую ситуацию необходимо в свою управляющую организацию. Если УК не реагирует на жалобу, советуем обратиться в жилищную инспекцию любым удобным способом: направить письменное сообщение, по телефону доверия 26-74-14 или через соцсети», - отметил главный государственный жилищный инспектор Ставропольского края Сергей Соболев.

Извещение о проведении торгов по продаже арестованного имущества в электронной форме

I. Общие положения

Основание проведения торгов – постановления судебных приставов – исполнителей Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю.

Организатор торгов (Продавец) – ООО «Софийская СТ».

Форма торгов – аукцион открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений о цене, проводимый в электронной форме.

Дата начала приема заявок на участие в повторных торгах – 07 октября 2021 г. в 09 ч. 00 мин. по московскому времени.

Дата окончания приема заявок на участие в повторных торгах – 19 октября 2021 г. в 16 ч. 00 мин. по московскому времени.

Оператор электронной площадки, место приема заявок: ООО «Арестторг», www.arresttorg.ru.

Дата, время и место проведения повторных торгов – 22 октября 2021 г. в 10 ч. 00 мин. по московскому времени на универсальной торговой платформе ООО «Арестторг.ру», размещенной в сети «Интернет» по адресу www.arresttorg.ru.

II. Основные характеристики выставляемого на аукционе имущества

Лот № 1. Залоговое имущество должника Пустовойтова С.В.: Индивидуальный жилой дом, назначение: жилое, количество этажей, в том числе подземных 0, площадь 439,7 кв. м. кадастровый номер 26:35:020407:266, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: Российская Федерация, Ставропольский край, Кировский район, станица Марынинская, улица Кирова, дом 9 и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь 1300 +/- 10 кв. м, кадастровый номер 26:35:020407:80, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: край Ставропольский, р-н Кировский, ст. Марынинская ул. Кирова, дом 9.

Начальная цена продажи 3315000 (три миллиона триста пятьдесят тысяч) рублей.

Сумма задатка 165000 (сто шестьдесят пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 33150 (тридцать три тысячи сто пятьдесят) рублей.

Лот № 2. Залоговое имущество должника Каравесова С.Н.: Квартира, назначение: жилое, вид жилого помещения: квартира, этаж № 05, площадь 14,3 кв. м., кадастровый номер 26:12:030315:485, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещение регистрации, адрес: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Орловская, 31 и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь 92 кв. м, кадастровый номер 26:35:020407:80, ограничение прав и обременение объекта: ипотека, запрещение регистрации, адрес: край Ставропольский, р-н Кировский, ст. Марынинская ул. Кирова, дом 9.

Начальная цена продажи 2980945 (два миллиона девятьсот восемьдесят тысяч девятьсот сорок пять) рублей.

Сумма задатка 145000 (сто сорок пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 29809 (двадцать девять тысяч восемьсот девять) рублей.

местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Новоалександровский, х. Верный, ул. Широкая, дом 36.

Начальная цена продажи 559980 (пятьсот пятьдесят девять тысяч девятьсот восемьдесят) рублей.

Сумма задатка 25000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 5599 (пять тысяч пятьдесят девяносто девять) рублей.

Лот № 7. Залоговое имущество должника Оленченко А.Е.: Квартира 24, назначение: жилое помещение, вид жилого помещения: квартира, этаж № 05, площадь 62,4 кв. м, кадастровый номер 26:12:031812:2033, ограничение прав и обременение объекта: ипотеки в силу закона, адрес: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Биологическая, д. 8, кв. 62.

Начальная цена продажи 1778880 (один миллион семьсот семьдесят восемь тысяч восемьсот восемьдесят) рублей.

Сумма задатка 85000 (восемьдесят пять тысяч) рублей.

Шаг аукциона 17788 (семнадцать тысяч семьсот восемьдесят восемь) рублей.

Лот № 8. Залоговое имущество должника Погорельского Г.Р.: Жилой дом, назначение: жилое, количество этажей, в том числе подземных 2, в том числе подземных 0, площадь 170,4 кв. м, кадастровый номер 26:24:040719:190, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещение регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Минераловодский, х. Красный Пахарь, ул. Орловская, 31 и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: индивидуальное жилищное строительство, площадь 882 +/- 7 кв. м, кадастровый номер 26:24:040719:107, ограничение прав и обременение объекта: ипотека в силу закона, запрещение регистрации, адрес: Ставропольский край, р-н Минераловодский, х. Красный Пахарь, ул. Орловская, дом 31.

Начальная цена продажи 2980945 (два миллиона девятьсот восемьдесят тысяч девятьсот сорок пять) рублей.

Сумма задатка 92 копеек.

Шаг аукциона 29809 (двадцать девять тысяч восемьсот девять) рублей.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

Претендент должен пройти регистрацию на электронной торговой площадке «Арестторг.ру» в соответствии с регламентами работы и иными нормативными документами универсальной торговой платформы.

Заявки подаются по установленной Продавцом форме одновременно с полным пакетом документов, установленным данным извещением о проведении торгов, через оператора электронной площадки в виде электронных документов, заверенных электронной подписью претендента либо лица, имеющего право действовать от имени претендентов со ответствием с требованиями, установленными гражданско-правовым законодательством Российской Федерации.

Согласно п. 5 ст. 449.1 ГК РФ в публичных торгах не могут участвовать должник, организации, на которые возложены оценка и реализация имущества должника, и работники указанных организаций, должностные лица органов государственной власти, органов местного самоуправления, чье участие в торгах может оказывать влияние на условия и результаты торгов, а также члены семей соответствующих физических лиц.

Настоящее извещение о проведении торгов является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и письменное задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Задаток должен быть внесен в необходимом размере и должен поступить не позднее **19 октября 2021 г.** по следующим реквизитам:

Получатель УФК по Ставропольскому краю (2133), Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ставропольском крае л/счет 05211A53940)

Единый казначейский счет 401028103453700000013 Отделение Сбербанка России//УФК по Ставропольскому краю, г. Ставрополь

Номер казначейского счета 03212643000000012100

БИК 010702101 ИНН 2635134160 КПП 263401001 ОГРН 1102635006462 ОКТМО 07701000

В назначении платежа обязательно указывается: «Причисление денежных средств в качестве задатка (депозита) (ИНН плательщика), НДС не облагается, (Аукцион №, Лот №, ФИО должника, ФИО участника)».

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, (либо их представители, имеющие право действовать от имени претендента), представившие в оговоренные в информационном сообщении сроки, оформленные надлежащим образом следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.

2. Опись представленных претендентом или его уполномоченным представителем документов.

3. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента.

4. Копию всех страниц документа, удостоверяющего личность заявителя, а также представителя заявителя в случае подачи документов от имени заявителя.

5. Декларацию согласно ст.449.1 п 5 ГК РФ.

6. Опросный лист в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. «Настройка» хром. 9. Роспись по телу хром. 11. Прекрасование существующего порядка, изменение формы. 12. Показанная удача. 13. Хищник семейства кошачьих. 15. Папский посол. 16. Египетский фараон. 17. Артерия кровеносной системы. 20. Наставление последователям, потомкам. 22. Архипелаг, считается одним из самых живописных на Фиджи. 25. Система атлетических упражнений с целью развития мускулатуры. 26. Вид полугаев. 29. Программа телепередач на следующий день. 30. Стаканчик для чая в Азербайджане. 33. Цветок Будды. 36. Порядок со строгим характером. 37. Выдаваемые вперед деньги в счет заработка. 38. Злое существо в славянской мифологии. 39. Декоративный узор из кусочков камня, стекла. 40. Жандарм, сыгравший роль в Дюнесоне. 41. Специалист, знающий фарфор.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Имя этого древнего грека чьего имени связывают с теорией. 3. Процесс создания газетных полос. 4. Имя одного из фокусников Аколянов. 5. Вид искусства кокки. 6. Церковно-административная единица, управляемая архиереем. 7. Виргинская бояня глаз. 8. То, что запросто может порвать Тузи. 10. В английской позме XVIII борьбы Марс влюбился в эту нимфу и пленил ее сердце, изобретя шамахты. 14. Присевшись всех под одну гребенку. 18. Головидская статуэтка с мечом. 19. Цыганское общежитие. 21. Клиент логопеда. 22. Балет Айлз Духов. 23. Французская детская писательница, автор книги «Соняны проказы». 24. Персонаж фантастической вселенной «Звездных войн», глава высокого совета джедаев. 26. Роман А.Н. Толстого. 27. Мяч, забытый в собственных воротах. 28. Государство в Европе. 30. Показательный или пробное изделие. 31. Шрамы его украшают. 32. Курорт в Приэльбрусье. 34. Детский зимний транспорт в одну родительскую силу. 35. Сильно просмолившаяся древесина хвойных пород, обычно сосны, служащая сырьем для производства скрипидара, канифоли.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Забота. 5. Погоня. 9. Устье. 11. Клиренс. 12. Такси. 13. Тембр. 15. Реши. 16. Алтын. 17. Спуск. 20. Образ. 23. Плинтус. 24. Скотч. 27. Отгул. 32. Лютик. 33. Орлов. 34. Леска. 35. Новинка. 36. Никитин. 37. Кулич. 38. Оксана. 39. Аспект.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Авиашоу. 3. Обелиск. 4. Аустер. 5. Петров. 6. Гаспаро.

7. Новатор. 8. Икар. 9. Карниз. 14. Макдональдс. 18. Песок. 19. Спирт.

21. Бювет. 22. Абрау. 24. Селена. 25. Оптовик. 26. Чеканка. 27. Отоскоп.

28. Галстук. 29. Ливень. 30. Облака. 31. Еланча.

зации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

7. Согласие на предоставление и обработку данных.

8. Документ, подтверждающий факт оплаты задатка.

9. Реквизиты для возврата задатка.

Индивидуальные предприниматели дополнительно предъявляют:

1. Копию свидетельства ОГРНИП.

Юридические лица дополнительно предъявляют:

1. Заверенный заявителем копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица. Иностранные юридические лица также представляют нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса.

2. Надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления.

3. Надлежащим образом оформленное письменное разрешение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, в случае если это предусмотрено учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент, подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него.

4. Копию бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату.

5. Выписку из ЕГРЮЛ.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку в отношении одного лота в рамках одной процедуры торгов.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:

- предоставленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- предоставлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в данном извещении о проведении торгов, либо они оформлены ненадлежащим образом;

- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

- заявка на участие в торгах подана не по установленной Организатором торгов форме;

- денежные средства (задаток) не были зачислены в установленные извещением сроки.

Подведение итогов приема заявок на участие в торгах осуществляется комиссией организатора торгов на следующий день после даты окончания приема заявок. Претендент вправе отозвать заявку на участие в торгах до момента приобретения им статуса участника торгов путем направления уведомления об отзыве заявки оператору электронной площадки.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку в отношении одного лота в рамках одной процедуры торгов.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:

- предоставленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- предоставлены не все документы в соответствии с законодательством Российской Федерации;